

Москва

Театр "Волшебный"

Москва "

Потехе час *Век. шур. - 1995. - Вып. с. 7.*

Кто написал «Кошкин дом»?

Книжнина неделя в театре детской книги "Волшебная лампа" была действительно волшебной. Девять весенних дней на Старобасманной, 20, всем зрителям дарили книжки, показывали спектакли с участием актеров и кукол, устраивали встречи с детскими писателями.

Александра Пинегина, автора и исполнителя детских песен, который признался, что про хрюшек после баньки он уже пел в передаче "Спокойной ночи, малыши!" вместе со Степашкой, зрители поправили: "Вы там с Филей были!"

А когда Генрих Сапгир начал читать свои стихи, весь зал подхватил: "Погода была ужасная, Принцесса была прекрасная". Генрих Вениаминович похвалил ребят за хорошую память и провел турнир: кто мог сейчас же выучить короткое стихотворение про Гнома, получал новую книжку с автографом автора.

А могли бы вы вспомнить такое имя: Гуамколатокинг? Такой заковыристый вопрос задавал на книжнинной неделе Игорь Сухин, автор нескольких сборников литературных викторин, кроссвордов и чайнвордов. И такая в воздухе разлилась печаль, когда однажды перед спектаклем на нечаянный вопрос писателя Игоря Мазнина: "Кто написал "Кошкин

дом"?" зал, как по команде, счастливо прокричал: "Гушкин!"...

"Волшебная лампа" традиционно приглашает на свои спектакли "недомашних" ребят. Они приходят с удовольствием, стараются вести себя, как остальная публика, активно и... чинно. Уютный колонный зал бывшей школы Д.Б. Кабалецкого, вся программа предполагает праздничное "погружение в культуру". Жаль только, что эти ребята не волены в своем выборе. Воспитатели из 81-го, 15-го и 103-го интернатов просто "забыли" привести на праздник своих питомцев.

Хорошо, если между театром и маленьким зрителем стоят любящие люди. Как у пятилетнего москвича Миши Свирина. Он не только посмотрел все спектакли театра детской книги, но на последний, "Сказки доктора Сьюза", принес огромную — больше, чем он сам, — папку со своими рисунками. Для слона Хортоня, героя спектакля, Миша создал семью: слонику-маму, брата с сестричкой, слонику-бабушку. И решил показать Марине Борисовне, главному художнику театра "Волшебная лампа". Импровизированная Мишина выставка прошла тут же в фойе.

Татьяна КИЛЕВА.
Фото Ильи ПИТАЛЕВА.

